2T944A, KT944A

TpaHauCTOpPH KPEeMHMEBLIE INHTAKCHANBHO-NNAHAPHBIE CTPYK-
Typbi 1-p-n redepatoptbie. pegHa3vauyeHsl ANS NPHMEHEHWA B
LWHPOKONONOCHBIX YCUAMTRNAX MOWHOCTH Ha yacTorax 1,5...30 My
npH HanpsxeHWd nuTaHua 28 B. Beinyckalotca & Metannokepamu-
HEeCKOM KophyCe C MECTKWMH BbIBOAAMM M MOHTEXKHbBIM BHHTOM,
Tun npubBopa yka3bisaeTca Ha Kopnyce.

Macca TpaHawcTopa He bonee 40 r.

ZTIL4A, KTP4LA
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INEKTPHYECKHE NapaMeTpn

BrixogHan MowWHOCTL Ha yactote = 30 My

npu U, = 28 B, Ty € +45 °C, ne menee............. 100 Br

KoahpHuHeHT yCHNeHHs NO MOWHOCTH HAa Ya-

crore f= 30 My npn L{a 28 B, wa = 70 Br,

HE MEHEE .vversrasens i . 10
Tunum SRR ccccsgins sisacaas PRI L

Koadbduyuenr noneauurn p.euc‘raun tmnﬂeu-

Topa Ha vactote f= 30 Mlu, U, = 28 B,

Paux = 100 BT, He menee . 60%,

Koathdmuyment Kﬂuﬁunaunnunhlx cucTannHmme

3-ro ¥ 5-ro nopagka Ha vactote f= 30 Mly npu

U = 28 B, Pax ngy = 70 Br, ne bonee............... =30 nb

C*ranﬂe-:nuu KO3 PHUHEHT NEpefayy ToKa

B cxeme O3 npu U, = 5B, .{.-—- 10 A:
T=+25"°C.. s 10280
T ==60°C ,qnn ?.TQMA siieseen  8::.80
T=+125 *C pnsn ETH-IA He E-:mee 250



Mogyns KoapbHuHeHTa nepefadl Toka Ha Ya-
crote = 30 Hl'unpu L{u‘ 10 B, fu 2 A,

HE MEHee.. . ARESIRIPS .
Tnnom anaqe:-me R———— 1

HanpmxeHue Hacumeuun xunnemnp—auuwep

npu £ =10 A, =2 A, He Bonee... wcisne: BB
THNOBOE ZHAYEHME ..cvvressssnsessrmssasnssssnsnsnnsssans 1, 0% B

EmxocTs uun.neumpunm nepexu.qn

npu U = 28 B, He Bonee ......cociiviisinsnnensisanass 350 n@
EMKOCTb 3MMTTEpPHOTO nepemna an U_.,_s

BB BONBE i isiiiisisbassssintissrmscsintisissinsasisines.  3U0% ndD
O6patHbiit Tok rmnneu'rnp—-amurrap

npu Uy, = 100 B, Ry = 10 Om, He Gonee....c..... 80 MA
ObpatHbi TOoK 3HH1'rupa npn U,a =58,

HE BOMEL .coverrearrarsasassanses vevessanassarnessnenes 190 MA

npununm e INCNAYATALMOHHME AAHHME

MocToaHHOE® HanpAXMEeHHe KONANeKTop—:3MMTTep'
npu Ry € 10 Om:

T, < +100 °C.. s 10K B
Th=+175 *C.. SRR e B
Hunyﬂbcm Hanpmneune uunneu‘rup—-—amm‘rep
npH Ry < 100 Om... weeeensrs 100 B
NocToanHoe HaanHEHH! :aMHTr&p--Baaa . 5B
MocToAHHBIH TOK KOANeKTOpA .. e 12,5 A
MMnynbcHbIR TOK mmeumpa an r., ﬂ 1 uc.
02 25.. crararanassesnessassssnanntasnassninserassrnnenases 20 A
anTnnHHmH 'rnH ﬁaahl - 5A

HMmnynbcHbiin Tok Baabl npu ﬁ‘ €1 m‘., 03 2 5.. 10 A
CreneHb paccornacoBaHuA HarpyakH

NpH Papx oy = 70 Bt B Tedenrue 1 c snwsasise: O3
CpeaHan paccedsaeman MOWHOCTL? n AHH!I.HH'-IE-
ckom pexxme npu T, € +100 °C .. ey 0BT
MoctoaxnHan pacceWsaemas Hnmuunh
npu U, <25 B, T, < +90 °C .. wee 35 Br
Tennosoe conpoTHBneHue nEpexu,q— mpnyc ...... 1,67 °C/Br
TemnepaTtypa D-N1 NEPEXOMAA ..uvversisssnsissssrnrssssnssens +175 °C
Temnepatypa Kopnyca:
BRI s s s i sl e S A SRR +125°C
WTBARA oo crsismsinsesmmmsensssanipsmaavasissssspcenamasnes +100 °C

"Npu T, = 4+100...175 'C HanprwaHue CHHIKABTCA NHHEHHO.
*NMpw T, & +100 'C

Py e = (175 = T,) /1,67, Br.



TemnepaTypa OKpyXaiolieH Cpeabi:
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3aBHCHMOCTL CTaTHve- 3aBHCHMOCTD HanpaXe-~ 3aBUCHMOCTD EMKOCTH
cKoro KoadrpHUuHeHTa HHA HACBULEHHA KOAMK-  KOANEKTOPHOro nepexo-
nepegavyK ToKa ot Toxa TOp—3MHTTEp OT TOKa RAA OT HanpsXeHHA Kon-

Konnexropa Konnexyopa nexvop—b6asa



